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V Tachově se zlepší odvádění a čištění odpadních vod  

Tachov, 25.9.2009 – Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech realizuje v Tachově dlouhodobě rozsáhlé 
investiční akce, které mají za cíl výrazně zlepšit odvádění a čištění odpadních vod ve městě. V letošním roce 
jsou tyto investice nejintenzivnější, bude totiž dokončena první etapa rozšíření a modernizace čistírny odpadních 
vod v Tachově a bude dobudován kanalizační systém v centru města a v obci Malý Rapotín. Další investice 
budou pokračovat i v následujících letech 

Intenzifikace a modernizace čistírny odpadních vod v Tachově byla původně zařazena do komplexního projektu 
Čistá Berounka - etapa 1, který měl řešit výstavbu, dostavbu a rekonstrukce městských kanalizačních systémů a 
čistíren odpadních vod na Tachovsku a Karlovarsku. Jak uvedl předseda Vodohospodářského sdružení obcí 
západních Čech Jaroslav Vojta: „Protože byla naše žádost o finanční podporu z fondů EU na tento projekt 
opakovaně zamítnuta, byli jsme nuceni rozdělit ho na jednotlivé dílčí části a realizovat je po etapách z vlastních 
zdrojů, pokud nám nebude přidělena finanční dotace.“ 

Důvody intenzifikace a modernizace čistírny v Tachově vysvětlil Antonín Jágl, ředitel Vodáren a kanalizací 
Karlovy Vary, které provádí rekonstrukci zařízení a jsou provozovateli čistírny,: „Tuto investiční akci 
realizujeme proto, aby se zajistilo dlouhodobé plnění požadavků na jakost vyčištěných odpadních vod, které jsou 
v současné době formulovány nařízením vlády č. 61/2003 Sb., a aby se zajistily podmínky pro rozšíření 
kanalizačního systému Tachova a odvádění nového znečištění na městskou čistírnu.“ 

V současné době probíhá realizace první etapy projektu, v rámci které dojde k rekonstrukci a intenzifikaci 
biologické linky čistírny, spojené s instalací nových strojů a technologií a úpravou stávající elektroinstalace a 
trubních rozvodů včetně vybudování moderního systému automatického řízení technologických procesů. Dále 
dojde k výstavbě nové kruhové dosazovací nádrže o průměru 18 m včetně příslušných potrubních a kabelových 
rozvodů a k rekonstrukci stávající dosazovací nádrže. Předpokládaný termín dokončení první etapy projektu je 
prosinec 2009, její náklady budou hrazeny z vlastních zdrojů Vodohospodářského sdružení obcí západních Čech 
a dosáhnou cca 20 070 000 Kč bez DPH.  

V následujících etapách se plánují rekonstrukce a výstavby dalších objektů na čistírně, vybudování nové 
paralelní linky na biologické čištění odpadních vod a instalace dalších nových strojů a technologií, včetně 
rozšíření automatického systému řízení technologických procesů.  

Jaroslav Vojta dále uvedl: „Další významné investice ve městě hrazené z prostředků Vodohospodářského 
sdružení obcí západních Čech se týkají rozšiřování kanalizačního systému Tachova“. Takto bude v letošním roce 
vybudována kanalizace v centrální části města Tachov v ulicích Pivovarská, Pobřežní a v prostoru bývalého 
areálu závodu Rybena v celkové délce 323 m s hodnotou stavebních prací cca 2 350 000 Kč bez DPH. Do konce 
roku také bude dokončena realizace projektu Tachov, Malý Rapotín – kanalizace a vodovod, která zahrnuje 
dostavbu gravitačního kanalizačního systému, dostavbu čerpací stanice odpadních vod, výstavbu kanalizačního 
výtlaku a výměnu vodovodních řadů  v celkových délkách u kanalizace 1 426 m, u vodovodu 270 m, s hodnotou 
stavebních prací cca 3 300 000 Kč bez DPH. Na tuto akci přispívá dotací Krajský úřad Plzeňského kraje. Po 
realizaci tohoto projektu bude Malý Rapotín kompletně odkanalizován.  

V dalších etapách se plánuje realizace kompletního kanalizačního systému v městské části Oldřichov a 
dobudování kanalizačního systému v ul. Americká a Tovární.   


